
Scénario de la visioconférence N°5

Descriptif rapide : parler de ses activités quotidiennes

Palier 2 – Compétence 2 – La pratique d’une langue vivante étrangère

Objectif général   :  

Objectifs 
linguistique
s

Activités 
langagières

Comprendre à l’oral
Parler en interaction

Capacité Comprendre des mots familiers et des expressions courantes
Poser des questions et y répondre sur des sujets familiers

Lexique Les activités quotidiennes
Formulations What are you / is he / is she doing ?

I am / he is / she is … vbe + ing
Eat / sleep / watch TV /  play / cook / read / take a shower / clean 
the house : go shopping

Objectifs 
culturels

 L’heure et le nom des repas en GB.

Pré-requis
Les membres de la famille.
La conjugaison de « be »aux 3 pers. du singulier.

Ressources
Flashcards activités

Déroulement

Etpaes 1 à 8 Salutations

Etape 2 Rappel de la tâche finale du module : jeu de cluedo. Rappel de la 
séance précédente sur la maison.
Présentation de la séance du jour

Etape 3 Jeu de réinvestissement sur la question « Where » et la maison.

Etape 4 Présentation de l’album : A busy day !
Que raconte  cet album ?

Etape 5 Apprentissage du lexique des activités.

Etape 6 Jeu de compréhension orale : remettre les actions dans l’ordre 
énonce

Etape 7 Production orale en continu : les élèves commentent l’album A busy 
day.

Vous trouverez sur le blog, tous les documents mentionnés dans ce scénario.

Enseignement de  l'anglais en
visioconférence avec un assistant

http://blogs79.ac-poitiers.fr/1000visios-assistante/
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